
Склад: 1 капсула містить: активні інгредієнти: 
рослинні екстракти грициків (Сapsella 

bursa-pastoris) – 200 mg (мг), листя крапиви 

двудомної (Urtica dioica) – 50 mg (мг), деревія 

звичайного (Achillea milefolium) – 50 mg (мг), 

L-метилфолат кальцію – 150 mcg (мкг)* 

(*66% денної норми згідно з Reg. 

EU 1169/2011). 

Допоміжні речовини: антиспікаючі агенти 

мікрокристалічна целюлоза, діоксид 

кремнію, стеарат магнію; желатинова 

оболонка капсули: желатин, барвники 

червоний оксид заліза, титану діоксид.

Дієтична добавка Менорагін® / Menoragin® 

Без ГМО. 

Менорагін® / Menoragin®  сприяє зменшен-

ню обсягу та тривалості маткових кровотеч, 

больових відчуттів, спазмів як під час 

менструації, так і іншого походження, надає 

підтримку організму жінки для відновлення 

загального самопочуття, настрою, діяльно-

сті кровотворної та серцево-судинної 

системи. Менорагін® / Menoragin®  може 

бути рекомендованих як додаткове джере-

ло екстрактів лікарських рослин та метил-

фолату у комплексній терапії мено- та 

метрорагій, дісменореї та передменстру-

ального синдрому у жінок з надмірною 

крововтратою під час менструації.

Дія Менорагін® / Menoragin® зумовлена 

особливостями компонентів, що входять до 

його складу:

Екстракт грициків (Сapsella bursa- 
pastoris) сприяє зменшенню обсягу та 

тривалості маткової кровотечі у разі мено-

рагії та метрорагії різного походження 

(менструальні та позаменструальні маткові 

кровотечі), сприяє покращенню скорочу-

вальної діяльності гладкої мускулатури 

матки та зменшенню больових відчуттів, 

пов’язаних з менструацією, володіє проти-

запальною та кровоспинною активністю, 

знижує проникність капілярів, має вплив на 

зниження артеріального тиску; виявляє 

антиоксидантну активність.

Екстракт листя кропиви двудомної 
(Urtica dioica) володіє знеболюючою та 

протизапальною активністю, покращує 

скорочувальну активність матки, сприяє 

зниженню артеріального тиску за рахунок 

розширення периферичних судин та діуре-

тичної активності, має вплив на зменшення 

менструальної крововтрати у жінок, 

прискорює згортання крові, зокрема за 

рахунок вмісту вітаміну К, який впливає на 

синтез протромбіну в печінці, виявляє 

антиоксидантну активність.

Екстракт деревію звичайного (Achillea 
milefolium) сприяє зменшенню больових 

відчуттів при дисменореї, має спазмолітич-

ну дію, володіє кровоспинною та ранозаго-

ювальною активністю, чинить протизапаль-

ну дію, справляє позитивний вплив на 

регуляцію менструального циклу за 

рахунок естрогеноподібної дії.  

L-метилфолат кальцію є переважною 

природною формою фолатів та однією з 

найбільш біоефективних, і основною 

формою в плазмі людини. Фолати беруть 

участь у формуванні крові, зокрема еритро-

цитів; обміні гомоцистеїну, що в свою чергу 

позитивно впливає на згортальну функцію 

крові; синтезі амінокислот, ДНК та РНК; 

сприяє відновленню тканин. Споживання 

достатньої кількості фолатів робить 

позитивний внесок у підтримку нормально-

го психо-емоційного стану, у запобігання 

перепадам настрою, депресії та тривожно-

сті, сприяє нормальному сну за рахунок 

участі у синтезі нейротрансміттерів. 
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Рекомендації щодо застосування: засто-

совувати для дорослих та дітей віком від 12 

років як додаткове джерело екстрактів 

лікарських рослин та метилфолату у 

комплексній терапії мено- та метрорагій, 

дисменореї та передменструального 

синдрому у жінок з надмірною крововтра-

тою під час менструації з метою створення 

оптимальних умов для зменшення обсягу та 

тривалості маткових кровотеч, больових 

відчуттів, спазмів, відновлення загального 

самопочуття, настрою, діяльності 

кровотворної та серцево-судинної системи.

Не є лікарським засобом.

Дієтичну добавку не слід використовувати 

як заміну повноцінного раціону харчування. 

Перед початком застосування дієтичної 

добавки рекомендована консультація 

лікаря.

Кількість дієтичної добавки, реко- 
мендована для щоденного споживання: 
дітям від 12 років та дорослим з першого 

дня менструальної або маткової кровотечі 

по 1 капсулі 2-3 рази добу після прийому їжі, 

запивати склянкою води. Курс застосування 

5-10 днів, залежить від характеру та тяжкості 

стану. Курс застосування більше 10 днів має 

бути узгоджений з лікарем.

Не перевищувати рекомендовану кількість 

для щоденного споживання. 

Застосування у період вагітності або 
годування груддю: не застосовувати.

Застереження при застосуванні: підви-

щена чутливість до окремих компонентів 

дієтичної добавки. Не споживати разом з 

іншими лікарськими засобами (зокрема 

засобами, що впливають на згортальну 

функцію крові, засобами для лікування 

захворювань щитоподібної залози, заспо-

кійливими) без попередньої консультації з 

лікарем.

Форма випуску: по 10 капсул у блістері; по 

1, 2 або 3 блістера у картонній коробці.

Маса нетто 1 капсули:  496 mg (мг) ± 10,0 % 

Маса нетто упаковки: 10 шт. – 4,96 g (г) 

± 10,0 %; 20 шт. – 9,92 g (г) ± 10,0 %; 30 шт. – 

14,88 g (г) ± 10,0 %

Дата завершення мінімального терміну 
придатності «Краще спожити до кінця 
(місяць/рік)»: вказано на упаковці. 

Номер партії: вказано на упаковці.

Штрих код EAN: вказано на упаковці.

Умови зберігання: зберігати в оригіналь-

ній упаковці при температурі, яка не 

перевищує 25 °С, в сухому, захищеному від 

потрапляння прямих сонячних променів та 

недоступному для дітей місці. 

Виробник: «Aconitum», UAB, Inovaciju g. 4, 

Biruliskiu k., LT-54469 Kauno raj., Lithuania / 

ЗАО «Аконітум», вул. Іновації 4, с. Бірулішкес, 

Каунаський район, LT-54469, Литва; 

info@aconitum.lt. 

Адреса потужностей виробництва: 
Inovaciju g. 4, Biruliskiu k., LT-54469 Kauno raj., 

Lithuania / вул. Іновації 4, с. Бірулішкес, 

Каунаський район, LT-54469, Литва; tel./тел.: 

+370 37 328 008.

Імпортер та контактна особа в Україні: 
ТОВ «Здраво», 04114, м. Київ, вул. Автозавод-

ська, 54/19, літ. А; тел./факс: +38 044 503 78 

68, www.zdravo.in.ua, 

www.menoragin.ua, info@menoragin.ua 
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